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Installation Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
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Deck-Mount Bath Faucet



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® Faucet Lifetime Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the
Customer Care Center.

Required Tools and Materials

Plumbers Putty
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Before You Begin

Turn OFF the water supply.

Complete the finished deck material before installing.

The valve is sold separately. Please follow the instructions packed with the valve for
installation procedures.

Follow all local plumbing and building codes.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Install the Spout

Spout

Setscrew

Plug Button

1-1/4" (32 mm)

Pipe plug

CAUTION: Risk of product damage. Use care when installing the spout
assembly to prevent damage to the O-ring seal.

NOTE: If your installation is on a tile-covered rough deck, slide a brass washer, flat
side facing forward, onto the supply tube. The brass washer is supplied with the
spout. This washer is not needed for rim/finished deck installations.

Wrap a towel around the pipe plug and carefully remove the pipe plug.

Cut off the spout supply tube 1-1/4" (32 mm) above the rim, finished deck or tile.

Remove all burrs from the supply tube.

Loosen the setscrews in the spout.

Install the spout on the supply tube. Use a twisting motion while pushing the
spout down until the spout contacts the deck or washer.

Align the spout as desired, and tighten the setscrews.

Insert the plug buttons over the setscrews, flush with the spout surface.
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2. Install the Handles

Valve
Stem Spline

Stem
Extension

Valve Body

O-Ring

Handle Assembly

Turn the valves to the closed position (hot = clockwise, cold = counterclockwise).

Install a stem extension onto each valve stem spline. Verify that the splines are
engaged.

Thread the handle assemblies onto each valve body. Verify that the splines in the
handle and stem extension are engaged properly.

To adjust the handle alignment, remove the handle and reposition the stem
extension.

Reinstall the handle and check the alignment. Repeat until the handle alignment is
satisfactory.
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3. Complete the Installation

Aerator

Turn the handles to the closed position.

Remove the aerator.

Turn ON the main water supply and check for leaks.

Turn ON the hot and cold valves and run water through the spout to remove
debris. Check for leaks.

Turn OFF the hot and cold valves.

Remove any debris from the aerator.

Reinstall the aerator assembly.
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Instructions d'installation
Robinet de baignoire à montage sur plateforme

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie à vie limitée des robinets KOHLER®, fournie
sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la
garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.
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Outils et matériel

Mastic de plombier

Avant de commencer

Couper l'alimentation en eau.

Terminer le matériau de la plateforme finie avant l'installation.

Le robinet est vendu séparément. Suivre les instructions accompagnant le robinet
pour les procédures d'installation.

Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Installer le bec

Bouchon
de tuyau

Bec

Bouchon

Vis d’arrêt

1-1/4 po (32 mm)

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Procéder avec soin
lors de l'installation de l'ensemble de bec afin d'empêcher un endommagement
du joint torique.

REMARQUE : Si l'installation est effectuée sur une plateforme brute recouverte de
carrelage, glisser une rondelle en laiton, côté plat tourné vers l'avant, sur le tube
d'alimentation. La rondelle en laiton est fournie avec le bec. Cette rondelle n'est pas
nécessaire pour les installations de rebord/plateforme finie.

Envelopper une serviette autour du bouchon du tuyau et retirer le bouchon du
tuyau avec précaution.

Couper le tube d’alimentation du bec à 1-1/4 po (32 mm) au-dessus du rebord, de
la plateforme finie, ou du carrelage.

Retirer toutes les bavures du tube d'alimentation.

Desserrer les vis d'arrêt dans le bec.

Installer le bec sur le tube d’alimentation. Utiliser un mouvement de torsion tout
en poussant le bec vers le bas, jusqu’à ce que le bec entre en contact avec la
plateforme ou la rondelle.

Aligner le bec tel que souhaité, puis serrer les vis d'arrêt.

Insérer les boutons du bouchon pardessus les vis d’arrêt, à ras de la surface du
bec.

Kohler Co. 9 1600036-2-A

F
R



2. Installer les poignées

Cannelure
de tige de

robinet

Rallonge
de la tige

Corps de robinet

Joint torique

Ensemble
de poignée

Mettre les robinets à la position fermée (chaud = sens horaire, froid = sens
antihoraire).

Installer une rallonge de tige sur chaque cannelure de la tige de robinet. Vérifier
que les cannelures sont engagées.

Enfiler les ensembles de poignées sur chaque corps de robinet. Vérifier que les
cannelures dans la poignée et la rallonge de la tige sont engagées correctement.

Pour ajuster l’alignement de la poignée, retirer la poignée et repositionner la
rallonge de la tige.

Réinstaller la poignée et vérifier l'alignement. Répéter jusqu'à ce que l'alignement
de la poignée soit satisfaisant.
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3. Effectuer l'installation

Aérateur

Tourner les poignées en position fermée.

Retirer l'aérateur.

Ouvrir l'alimentation en eau principale et rechercher des fuites éventuelles.

Ouvrir les robinets d'eau chaude et d’eau froide et faire couler l'eau à travers le
bec pour éliminer les débris. Rechercher des fuites éventuelles.

Ouvrir les robinets d'eau chaude et d’eau froide.

Retirer tous les débris de l'aérateur.

Réinstaller l'ensemble d'aérateur
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Instrucciones de instalación
Grifería de montaje en cubierta para bañera

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de por vida para griferías de
KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al
Centro de Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la garantía.
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Herramientas y materiales

Masilla de plomería

Antes de comenzar

Cierre el suministro de agua.

Complete el material de acabado de la cubierta antes de hacer la instalación.

La válvula se vende por separado. Siga los procedimientos de instalación de las
instrucciones que se incluyen con las válvulas.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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1. Instale el surtidor

Tapón botón

Tornillo de fijación

1-1/4" (32 mm)

Surtidor
Tapón
de tubería

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. Tenga cuidado al
instalar el ensamblaje del surtidor, con el fin de evitar dañar el sello del
arosello.

NOTA: Si su instalación es en una cubierta sin acabado, deslice una arandela de
latón, con el lado plano hacia adelante, por el tubo de suministro. La arandela de
latón se incluye con el surtidor. Esta arandela no es necesaria para instalaciones en
cubierta con acabado o en reborde.

Enrolle una toalla alrededor del tapón de la tubería, y con cuidado retírelo.

Recorte el tubo de suministro del surtidor a 1-1/4" (32 mm) sobre el reborde, la
cubierta acabada o el azulejo.

Elimine todas las rebabas del tubo de suministro.

Afloje los tornillos de fijación del surtidor.

Instale el surtidor en el tubo de suministro. Gire y empuje el surtidor hacia abajo
hasta que este haga contacto con la cubierta o con la arandela.

Alinee el surtidor como lo desee, y apriete los tornillos de fijación.

Introduzca los tapones botones sobre los tornillos de fijación, al ras con la
superficie del surtidor.
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2. Instale las manijas

Eje nervado
del vástago

de vávula

Extensión
de vástago

Cuerpo de la válvula

Arosello

Ensamblaje
de manija

Cierre las válvulas (agua caliente: hacia la derecha, agua fría: hacia la izquierda).

Instale una extensión de vástago en cada eje nervado del vástago de vávula.
Verifique que los ejes nervados hayan encajado.

Enrosque cada uno de los ensamblajes de manija en cada uno de los cuerpos de
válvula. Verifique que los ejes nervados en las manijas encajen bien en las
extensiones de vástago.

Para alinear cada manija, retire la manija y cambie de posición la extensión del
vástago.

Vuelva a instalar la manija, y revise la alineación. Repita hasta que cada manija
quede bien alineada.
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3. Complete la instalación

Aireador

Gire las manijas a la posición cerrada.

Retire el aireador.

Abra el suministro principal de agua, y verifique que no haya fugas.

Abra las válvulas de agua fría y de agua caliente, y deje correr agua a través del
surtidor para eliminar residuos. Revise que no haya fugas.

Cierre las válvulas de agua fría y de agua caliente.

Retire todos los desperdicios del aireador.

Vuelva a instalar el ensamblaje del aireador.
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